Libiąż, dnia 24.04.2013 r.

znak sprawy OPS/PS/Z/19/13
Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla którego nie stosuje się ustawy Prawo zamówień publicznych na przeprowadzenie warsztatów z zakresu Autoprezentacji- fryzjerstwo dla Uczestników Projektu systemowego (UP) w Projekcie Systemowym pod nazwą „Rozwój aktywnych form integracji w Gminie Libiąż” w ramach Programu Operacyjnego Kapitału Ludzkiego 2007 – 2013, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej,  Działanie 7.1 – Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 - Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej. 

Działając w imieniu Gminy Libiąż – Ośrodka Pomocy Społecznej w Libiążu, 32-590 Libiąż, ul. Działkowa 1 zawiadamiam, że w wyżej wymienionym postępowaniu, jako najkorzystniejszą  wybrano ofertę złożoną przez: 
Salon Fryzjerski Metamorfoza

 Krzysztofa Ściślewska

 ul. Sądowa 4a

 32-500 Chrzanów

Cena oferty brutto: 600,00 zł  (słownie: sześćset złotych 00/100).

Uzasadnienie wyboru: 

Oferta złożona przez Panią Krzysztofę Ściślewską jest najkorzystniejsza spośród pozostałych ofert.
Salon Fryzjerski Metamorfoza, Krzysztofa Ściślewska – spełnia warunki udziału w postępowaniu. Wykonawca wykazał się doświadczeniem w realizacji usług związanych z przedmiotem zamówienia. Cena złożona przez Wykonawcę jest najniższa spośród złożonych ofert. 
Dziękujemy za złożenie oferty
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