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SPOTKANIE DLA PRZEDSTAWICIELI INSTYTUCJI I ORGANIZACJI DZIAŁAJĄCYCH NA RZECZ 
PRZECIWDZIAŁANIA PRZEMOCY W RODZINIE
Gmina Libiąż wraz z Fundacją Biuro Inicjatyw Społecznych w Krakowie zapraszają do udziału
w badaniu skierowanym do przedstawicieli instytucji i organizacji z terenu Gminy Libiąż, które działają na rzecz przeciwdziałania przemocy w rodzinie. Chcemy poznać Państwa opinie na temat problemu przemocy w rodzinie oraz skuteczności działań na rzecz przeciwdziałania przemocy i ochrony ofiar przemocy podejmowanych przez różne instytucje z terenu Gminy Libiąż. Zachęcamy do podzielenia się z nami swoją ekspercką wiedzą i doświadczeniem.

Osoby zainteresowane, zapraszamy na spotkanie, podczas którego przeprowadzony zostanie wywiad grupowy. Z uwagi na ograniczoną liczbę miejsc, prosimy o telefoniczne zgłaszanie chęci udziału w spotkaniu, pod nr tel. 32/627-78-25 w. 36, do dnia 26 września br. Szczegółowych informacji udziela Pani Dominika Osadzińska.

Badanie prowadzone jest w związku z tworzeniem Gminnej Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych, w ramach projektu „Doskonalenie mechanizmów konsultacji społecznych w Gminie Libiąż”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego. Uzyskane informacje będą pomocne przy projektowaniu działań na rzecz wzmacniania integracji społecznej i rozwiązywania problemów społecznych w gminie.
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	Człowiek najlepsza inwestycja
	

	Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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